



СЕЛЬСКИЙ

28 сентября
2013 года
СУББОТА
№ 39 (7367)

шығарма

ТРУДСТИК

Газета основана в декабре 1942 года

О Третьем Съезде лидеров мировых и традиционных религий



Третий Съезд лидеров мировых и традиционных религий состоялся 1-2 июля 2009 года в Астане.

На Съезде присутствовали более 400 делегатов в составе 77 делегаций из 35 стран Европы, Азии, Ближнего Востока и Америки.

В числе участников Третьего Съезда находились такие известные в мире религий персоны, как: Генеральный секретарь Всемирной Исламской Лиги Шейх Абдалла Бен Абдель Мухсин Ат-Турки, Президент Палестинского Совета по межрелигиозному диалогу Кардинал Жан-Луи Торан, Митрополит Астанайский и Алматинский Мефодий, Генеральный секретарь Всемирной лютеранской федерации Ишмаэль Ноко, Заместитель Председателя Ассоциации буддистов Китая Сюе Чэн, Главный ашкеназийский раввин Израиля Иона Мецгер, Председатель Ассоциации даосистов Китая Жэнь Фажун, Вице-президент Японской Ассоциации синтоистских храмов «Джинджа Хонче» Цунекие Танака, Президент Всемирного Совета культурного наследия Заратуштра (Индия) доктор Хоми Буржор Дхалла и другие.

В качестве почетных гостей были приглашены известные политические и общественные деятели, среди которых: Президент Государства Израиль Шимон Перес, Заместитель Генерального секретаря ООН Сергей Орджоникидзе, Председатель Исполнительного совета ЮНЕСКО Олабий Бабалола Жозеф Яй, Генеральный Секретарь ОБСЕ Марк Перрен де Бришамбо, а также представители законодательных органов

и неправительственных организаций из разных стран мира.

Центральной темой Третьего Съезда лидеров мировых и традиционных религий выступила тема: «Роль религиозных лидеров в построении мира, основанного на толерантности, взаимном уважении и сотрудничестве».

Были внесены определенные изменения в формат Съезда путем включения в его работу секционных заседаний. Это стало инновацией данного межрелигиозного саммита.

Поэтому Секретариат Съезда тщательно отработал направления трех секционных заседаний, тематики которых были посвящены таким важным вопросам, как: «Моральные и духовные ценности, мировая этика», «Диалог и сотрудничество», «Солидарность, особенно в период кризисов».

По итогам Третьего Съезда лидеров мировых и традиционных религий участники приняли совместную Декларацию, в которой призвали мировую общественность постоянно поддерживать и способствовать усилиям религиозных лидеров и организаций для установления истинного межрелигиозного диалога, способствовать поддержанию диалога религий и цивилизаций, направленного на улучшение взаимопонимания и уважения в государствах и обществах.

В своем докладе глава государства Н. А. Назарбаев отметил роль проведения Третьего Съезда лидеров мировых и традиционных религий «Я уверен, что итоги III Съезда сыграют весьма важную концептуальную роль в продвижении диалога между цивилизациями, культурами и религиями. Они, безусловно, сблизят людей, укрепят межрелигиозное взаимопонимание в мире».

Хочу подчеркнуть, что открытый межкультурный и межрелигиозный диалог является одним из ключевых вопросов внутренней и внешней политики Казахстана».

КАЗАХСКОЕ ХАНСТВО XV ВЕК

XV ВЕКА -
БОРЬБА ПОТОМКОВ УРУС-ХАНА
С ШИБАНИДАМ АБУЛХАРИДОМ

1459 ГОД -
ОТКЧЕВКА СУЛТАНОВ КЕРЕЯ И ЖАНЫБЕКА
С ПОДВЛАСТНЫМИ ПЛЕМЕНАМИ В ЖЕТЫСУ

1465/66 ГОДЫ -
ОБРАЗОВАНИЕ КАЗАХСКОГО ХАНСТВА

1468 ГОД -
ПОХОД ШИБАНИДА АБУЛХАРИ-ХАНА ПРОТИВ
КАЗАХСКИХ ХАНОВ. СМЕРТЬ АБУЛХАРИА

1469/70 ГОДЫ -
ВОЗВРАЩЕНИЕ КАЗАХСКИХ ХАНОВ
В АДШ-И КЫПЧАК

1470 - 1500 ГОДЫ -
БОРЬБА КАЗАХСКОГО ХАНСТВА
С ШИБАНИДАМИ ЗА ВОСТОЧНЫЙ
ДАШ-И КЫПЧАК И ТУРКСТАН

КОНЕЦ XV - НАЧАЛО XVI ВЕКА -
УХОД ЧАСТИ ЗИБЕКСКИХ ПЛЕМЕН
ВО ГЛАВЕ С ШИБАНИДАМИ
В ТЕРРИТОРИИ КАЗАХСТАНА
В СРЕДНИЙ АЗИИ



О событиях в мире

Казахстан попал в число 20 самых устойчивых стран мира

KPMG опубликовала индекс устойчивости стран к потрясениям. Список открывает Сингапур, замыкает Афганистан. В нем Казахстан занял 20-е место, наряду с США, Великобританией и другими развитыми странами, обосновавшимся между Панамой и Испанией.

KPMG проводит это исследование во второй раз, и в прошлом году Казахстан занимал более высокую позицию, но тогда в списке было 30 стран, а в этом году - 90. Новый вариант индекса устойчивости, созданный совместно с OxfordEconomics проанализировал способность стран реагировать на изменения, вызванные внезапными стихийными бедствиями и долгосрочными тенденциями – такими, как глобальное снижение уровня технологий, демографии, глобальной конкуренции и притока инвестиций.

Анализ готовности стран к переменам включал сопоставление 26 переменных, среди которых оценивались развитие бизнес-среды, деятельность государственных институтов, социальный потенциал и человеческий капитал. Данные исследования были получены на основе интервью с более чем 500 экспертами из разных стран мира, а также изучения 70 вторичных переменных, полученных в том числе из таких источников, как Всемирный экономический форум, Всемирный Банк, EconomistIntelligenceUnit, Всемирная организация здравоохранения и ЮНЕСКО.

Наилучшие показатели Казахстан имеет по таким показателям, как качество фискальная, бюджетная, торговая политика, экономическая открытость, экономическая инфраструктура и многие другие. Однако по общественному контролю, отношениям государства и бизнеса Казахстана показатели гораздо хуже.

Примечательно, что Казахстан - единственная страна СНГ, вошедшая в 20 наиболее устойчивых стран: например, России досталось только 62 место. А из всех постсоветских государств РК соседствует лишь с Литвой.

«Богатство и высокий доход на душу населения не является непрерывным препятствием для повышения экономической и социальной устойчивости, – объясняет Тимоти Стайлс, глава KPMG International. – Это обнадеживающее сообщение для стран с низким уровнем дохода, где сильные институты и управление могут обеспечить стабильность во время потрясений и, возможно, открыть двери для новых возможностей».

К юбилею У. С. Сеитова



республики, руководил прокуратурой Алматинской области.

Прокуратуру Казахской ССР он возглавил в 1966 году и проработал на этом посту 18 лет - до выхода на пенсию.

За годы службы на посту прокурора Республики Утеген Сеитович проделал огромную работу по подбору, расстановке, воспитанию и повышению качества прокурорско-следственных кадров. Если к началу Великой Отечественной войны высшее юридическое образование имели только 11 процентов прокуроров и следователей, то в 1972 году - 90%, а в 1982 г. - 97%.

Как вспоминал сам Сеитов, его главной обязанностью как прокурора Республики было принятие конкретных мер по усовершенствованию работы прокуратуры в целом. Одной из существенных мер он посчитал увеличение состава сотрудников прокуратуры и ее материальное обеспечение. Первый секретарь ЦК Компартии Казахстана Д. А. Кунаев поддержал просьбу Утегена Сеитова

выделить рабочие места для трехсот человек, 80 легковых машин, средства для строительства пяти служебных зданий для областных прокуратур.

Усилиями Сеитова в Республике стали действовать 16 криминалистических кабинетов. В 137 прокуратурах были оборудованы современные фотолаборатории. В его поле зрения также были проблемы обеспечения прокурорских работников жильем.

У. С. Сеитову был присвоен классный чин Государственного советника юстиции 1-го класса, за боевые и трудовые подвиги, укрепление законности, он был награжден орденами «Красной звезды», «Отечественной войны 1-й степени», дважды орденом «Дружбы народов», орденом «Кұрмет».

Весь жизненный путь У. С. Сеитова является образцом беззаветного служения Родине, достойным примером для нового поколения прокурорских работников.

А. АХМЕТОВА,
помощник прокурора
Осакаровского района,
юрист 3 класса

Қазақ футболына - 100 жыл



Будан жұз жыл
бүрін Семейде

«Ярыш» футбол
командасы құрылды.

2002 жылы сөүірде

Әуезов жас қезінде команданың жартылай қорғаушысы
болжып ойнаган.

1954 жылы құрылған Алматының «Қайрат» командасы
1954-1991 жылдары СССР чемпионатына қатысты. Ең
білкір көрсеткіші – жетінші орын (1986 жыл).

Қазақстан құрамасының капитандары болған Самат
Сымаков мен Нұрбол Жұмасқалиев. Сымаков үлттық
құрамада 59, Жұмасқалиев 54 ойын еткізген.

Қазақстан құрамасының қазіргі бас бапкері Мирослав
Беранек.

Пробация в Казахстане

В результате проводимой в Республике Казахстан политики гуманизации, за последние три года число лиц, осужденных к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества и прошедших по учетам уголовно-исполнительных инспекций, увеличивается, и эта тенденция будет в дальнейшем сохраняться. В связи с этим, в настоящее время актуальным является вопрос качественного исполнения альтернативных лишению свободы мер наказания. В целях решения указанной проблемы и предупреждения рецидива преступлений со стороны осужденных лиц в Республике возникла необходимость создания службы пробации.

Так, 15 февраля 2012 года главой государства подписан Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам службы пробации», который направлен на создание в структуре уголовно-исполнительной системы службы пробации, которая в свою очередь будет оказывать содействие осужденным в получении социально-правовой помощи. Пробационный контроль - это деятельность службы пробации уголовно-исполнительной инспекции по осуществлению контроля за исполнением возложенных судом на условно осужденных обязанностей и их поведением, с оказанием содействия в получении социально-правовой помощи в период испытательного срока. Пробационный контроль осуществляется службой пробации уголовно-исполнительной инспекции по месту жительства.

Целью является коррекция поведения условно осужденных и предупреждение совершения ими новых преступлений. Для этого вырабатываются и реализуются службой пробации индивидуально в отношении каждого условно осужденного комплекс мер по оказанию социально-правовой помощи.

Д. ЕҢСИБАЕВ,
ст. инспектор УИИ № 1 Осакаровского
района, капитан юстиции.

Уважаемые ветераны войны и труда, люди старшего поколения!

Примите самые добрые и искренние поздравления с Международным днем пожилых людей, который мы отмечаем 1 октября.

Эта дата прочно вошла в нашу жизнь и стала доброй традицией, подчеркивающей тот огромный вклад, который вносите вы, ветераны, в жизнь общества и одновременно является проявлением заботы о пожилых людях.

Этот светлый осенний праздник старшего поколения – лишь малая доля той благодарности, что заслужили ветераны своим самоотверженным трудом, мудростью, бесценным жизненным и профессиональным опытом.

Сегодня в нашей стране, благодаря мудрой политике Президента Н. А. Назарбаева, ведется большая работа по обеспечению достойной жизни людям преклонного возраста. Совершенствуется система льгот, повышаются пенсионные выплаты, улучшается деятельность социальных служб.

Наша главная задача – общими усилиями сделать жизнь людей старшего поколения более комфортной, разнообразной и полноценной, приносящей удовлетворение и радость.

Уважаемые ветераны! Многие из вас, несмотря на годы, сохраняют активную жизненную позицию, принимают активное участие в общественно-политической жизни района.

Мы бесконечно вам за все благодарны, за доброжелательные советы, безграничную терпимость, за трудовые и боевые подвиги, за преданность Родине и желание приносить пользу обществу.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, активного долголетия и пусть радуют теплотой и заботой родные, близкие, окружающие вас люди.

С. АЙМАКОВ,
Осакаров ауданының әкімі

Құрметті әріптестер! Қадірменді достар!

Баршаңызы кесіби мереекелерініз
Медениет жене опера кызметкерлері күнімен шын жүректен құтылтайды.

Біз Елбасымыз Нұрсұлтан Әбішұлы Назарбаевқа Қазақстанның рухани-мәдени, жасампаздық мүмкіндіктерін өрі қарай нығайту жолындағы толағай еңбегіне, енер адамдары мен талантты азаматтарға деген ерекіш ықыласы үшін шексіз алғысымызды білдіріміз.

«Өнерлінің ерісі кен» деген сөз бекер айтылmasa керек. Өнер - халықтың рухани қазынасы. Рухы мыңты халықтың бірлігі берік, тірлігі мол. Мемлекет тарапынан өнер мен мәдениеттің еркендешеуі үшін үнемі көніл белініп келе жатқандығы да осының айғасы. Елбасы сондықтан да мәдениет қызметкерлері мен өнер иелерінің кесіби күнін белгіледі берді.

Баршамызың үдайы шығармашылық ізденісіміз алдағы үақытта да Қазақстанның ең үздік мәдени дәстүрлерін сактау мен дамытуға бағытталытына сенімдіміз!

Баршаңызға мәдениет пен өнерге қызмет ету жолында зор денсаулық, шабыт, жаңа шығармашылық, табыстар тілейміз! Мәдениетіміз бен өнеріміз жасай берсін!

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли района!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Миссия культуры высока и благородна: она формирует наше духовное достояние, обеспечивает надежную связь между поколениями, прививает любовь к Родине, к своим истокам. Этому миссию выполняют работники отдела культуры и развития языков, районного культурно-досугового центра, культурно-образовательные объединения, библиотекари, сотрудники историко-краеведческого музея района и другие творческие работники сферы культуры, которые дарят незабываемые минуты радости, привносят в нашу жизнь праздник и хорошее настроение.

Многие из вас служение культуре сделали основой своей судьбы. Вы работаете тогда, когда отдыхают другие, щедро отдаете людям богатство своей души, дарите людям радость общения с прекрасным. Просветительский характер вашей деятельности несет в себе свет, любовь и красоту и приумножает культурное наследие народов нашей страны.

Культурная жизнь Осакаровского района богата событиями. Это фестивали, концерты, встречи с читателями и музейные экспозиции. Став привычными, они украшают нашу жизнь, делают ее более насыщенной и духовно богатой. У нас есть немало талантливых людей, широко известных не только в районе, но и за его пределами. Их талант и мастерство находят самый горячий отклик в сердцах почитателей.

Спасибо вам за ваше творчество, за неутомимость в работе, умение дарить людям радость.

В этот праздничный день благодарим вас за многолетний труд, профессионализм, постоянный творческий поиск, преданность профессии, желаем отличного настроения, здоровья, личного счастья и новых творческих успехов на благо Осакаровского района!

С праздником всех, кто причастен к культуре!
Қ. САҚҚҰЛАКОВ,
аудандық меслихаттың хатшысы

Человек и его дело

Побольше бы таких людей

Как-то в разговоре, отзываясь об Орынше Кудушевне Нуркеевой кто-то подметил, что если б все люди относились к своим обязанностям так же основательно и добросовестно, как она, то наша страна была бы намного богаче и порядка в ней было бы гораздо больше, чем сейчас. Я с этим мнением согласна полностью. Таких скрупулезных, ответственных, преданных своему делу людей не так много. Она – одна из них. Более сорока лет своей жизни отдала Орынша Кудушевна любимому библиотечному делу, проработав все эти годы в должности заведующей детской библиотеки в поселке Молодежном.

Эту библиотеку вполне можно назвать ее детищем. Именем Орынша Кудушевна создавала ее с нуля, когда с образованием Молодежного района было принято решение об открытии в районе детской библиотеки, она, несмотря на все жизненные перепетии, не только сохранила, но и сделала ее образцовой. Спустя годы, с теплой улыбкой вспоминает, как «выбивала» под библиотеку первое помещение и получила его в ветхом доме, как своими руками приводила его в порядок, завозила первые книги, как затем хлопотала о выделении двух квартир в новой пятиэтажке, была оштрафована за перепланировку и все же сделала так, чтобы было удобно, читателям, как восстанавливала библиотеку после пожара... Но чего это стоило ей на самом деле, сколько физических и душевных сил было потрачено при этом, об этом знала только она. Только одной ей известно, чего стоило все годы содержание библиотеки, поддержка в ней безупречного порядка, причем, не только в самом помещении, но и в подъезде, в котором она находится и возле него. Сломалась входная дверь, криво установлены ступеньки, нет перил, обвалился угол дома, осыпалась штукатурка в подъезде, любую из этих проблем она решала, не дожидаясь пока ее решит кто-то другой. Потому жильцы подъезда с благодарностью ласково называют ее маленькой хозяйкой большого дома и искренне сожалеют о том, что Орынша Кудушевна приняла решение уйти на заслуженный отдых.

Настоящей хозяйкой все эти годы была она и в самой библиотеке, в которой заботливо, аккуратно, со вкусом обустроена и обижен каждый уголок, каждая полочка, каждая книжечка. Здесь, среди этих книг, прошли лучшие годы ее жизни. Не имея семьи, она всю нежность своей души отдавала читателям, ласково называя их «мои дети». Сколько их выросло на ее глазах, посещая библиотеку в период учебы в школе, теперь не сосчитать. Первые ее читатели в последние годы уже приводят туда своих внуков, да нет-нет, и сами вспомнят быт времена – присядут, полистают книгу, вспоминают, как когда-то прибегали сюда за нужной книжкой и часами просиживали в читальном зале, слушали рассказы Орынши Кудушевны, делились с ней своими детскими, школьными и домашними новостями, как готовили утренники и вечера. Когда задерживались, Орынша Кудушевна обязательно поила их горячим чаем, угощала чем-нибудь вкусненьким, а в

непогоду разводила по домам, чтобы убедиться, что каждый из них застрахован от неприятностей на улице.

Находясь среди детей, проводя много времени в их среде, Орынша Кудушевна осталась по-детски искренней, доверчивой, спокойной, переполненной добротой и участием. Наверное, поэтому дети ей доверяют, прислушиваются к ее советам и замечаниям. В свою очередь, она умеет найти подход к ребятне, тактично объясняет, как нужно себя вести в общественном месте, как обращаться с книгой, порекомендует, что почитать, а зачастую, когда собирается детей побольше, подсядет рядом, расскажет что-нибудь интересное, почитает вслух, пошутит, пригласит поиграть, организует какой-нибудь конкурс. За долгие годы работы заведующая библиотекой наладила тесную связь с учителями поселковых школ. Чаще всего вместе с ними проводила массовые мероприятия, которые сближали, объединяли школу с библиотекой в их работе по воспитанию детей, и как правило, давали хороший эффект.

Постоянный творческий поиск, самообразование, неугомонность Орынши Кудушевны, ее ответственность, любовь к своему делу, к детям позволяли всегда идти в ногу со временем, внедрять в работу новые, прогрессивные методы. Она неоднократно участвовала в районных и областных конкурсах и занимала первые места, участие в конкурсе на премию акима области принесло ей звание «Лучшего библиотекаря года», за свой добросовестный труд она имеет массу почетных грамот, благодарственных писем, благодаря ей, библиотеке несколько лет присваивалось звание библиотеки отличной работы. И хотя сейчас это звание не присваивается, но уровень работы библиотеки остается высоким.

Большим авторитетом пользуется Орынша Кудушевна как у коллег всего района, так и у жителей поселка. Ее уважают не только за трудолюбие и богатый опыт, но и за добрый, отзывчивый характер, за ее скромность, за готовность прийти на помощь. У нее много друзей, дружба с которыми проверена годами и со временем становится только крепче.

В эти дни Орынша Кудушевна передает библиотеку в другие руки и собирается уезжать на свою родину, поближе к родным. Наверное, это правильное решение, потому что с годами особенно остро понимаешь, как важно, чтобы рядом были родные люди. Но, без сомнения, о ней еще долго будут помнить ее юные читатели, соседи, молодеженцы, с которыми бок о бок жила она все эти годы, отдавая им без остатка тепло своей души. А с друзьями связь и вовсе не прервется, потому что для настоящей дружбы расстояние – не препятствие. Главное, чтобы на новом месте у Орынши Кудушевны все сложилось, чтобы не подводило здоровье, сопутствовала удача, а уважение и авторитет придет к ней и там, такой уж она человек – общий язык найдет со всеми.

Е. ВРОНА.

Стратегия "Казахстан-2050"



РЕШАЯ НОВЫЕ ЗАДАЧИ

20 сентября в районном культурно-досуговом центре состоялась XIII внеочередная конференция Осакаровского районного филиала НДП «Нур Отан», которую открыл и провел председатель районного филиала НДП «Нур Отан» С. Ж. Аймаков.

В своем вступительном слове Сержан Жанабеков отметил, что актуальная повестка дня, заданная Президентом нашей страны Н. А. Назарбаевым и связанная с новым политическим курсом Стратегии «Казахстан-2050», требует стратегического переосмысления основных направлений деятельности партии на долгосрочную перспективу, поэтому все планы и задачи необходимо сверять с основополагающими положениями стратегического плана развития страны до 2050 года. Это наш магистральный путь развития и в этом наш залог успеха на перспективу.

Мы должны приложить все усилия для реализации Стратегии модернизации и обновления не только страны, но и самой партии.

Наша партия, как ведущая политическая сила страны, прежде всего, опирается на разветвленную сеть первичных парторганизаций, работающих с обществом в каждом населенном пункте. Поэтому сегодня перед партией стоит задача поднять на качественно новый уровень работу всех партийных структур, и прежде всего, работу «первичек».

В докладе «О новых задачах Народно-демократической партии «Нур Отан» в рамках реализации стратегии «Казахстан-2050» председатель районного филиала НДП «Нур Отан» С. Ж. Аймаков проинформировал участников конференции об основных направлениях деятельности районного филиала партии и актилизации работы первичек на местах.

Главой государства особая роль в разъяснении и выполнении программных задач стратегии отводится партии «Нур Отан» – ведущей политической силе страны, пользующейся доверием большинства казахстанцев.

В этой связи деятельность районного филиала НДП «Нур Отан» направлена, прежде всего, на разъяснение и претворение в жизнь программных задач Стратегии «Казахстан-2050».

Так, во всех 24 первичных партийных организациях прошли открытые собрания по обсуждению программных задач Стратегии.

Члены бюро политсовета, политсовета и депутаты проводят постоянно встречи с трудовыми коллективами, на которых обсуждаются основные положения этого стратегического документа.

Контроль за ходом реализации значимых госпрограмм «Дорожная карта бизнеса 2020»,

«Занятость 2020», «Ақбұлақ», «Балапан» и других осуществляется силами постов партийного контроля. Сегодня при районном филиале партии работает 12 постов, возглавляют которые члены партии «Нур Отан», депутаты областного и районного маслихата.

Для повышения ответственности и эффективности работы госслужащих практикуется ежемесячно проводить приемы граждан руководителями учреждений, Дни открытых дверей по вопросам реализации социально-значимых госпрограмм, обозначенных Главой государства. На заседаниях Бюро политсовета, политсовета, депутатской фракции филиала партии заслушивается ход исполнения Стратегии «Казахстан-2050» местными исполнительными органами.

Особое внимание уделяется развитию социальной сферы.

Успех модернизации страны зависит от знаний, социального и физического самочувствия граждан.

Поэтому при поддержке депутатов – членов партии «Нур Отан» ежегодно увеличивается финансирование на сферу образования. В текущем году было выделено более 2 млрд. тенге. На программу Занятости выделено 219 млн. тенге.

В свете всеобщей модернизации казахстанского общества стоят новые задачи перед партией «Нур Отан» в рамках реализации Стратегии «Казахстан-2050». И чтобы на качественно новый уровень поднять организационно-партийную работу Сержан Жанабеков в своем выступлении отметил по каким направлениям следует в дальнейшем вести партийную работу.

На рассмотрение участников конференции был представлен проект политической доктрины, в поддержку которого выступили первый заместитель районного филиала НДП «Нур Отан» Д. Е. Бекова, принявшие участие в районной партконференции член Политсовета НДП «Нур Отан», депутат Мажилиса Парламента РК, председатель комитета по законодательству и судебно-правовой реформы Мажилиса, председатель Республиканского общественного объединения «Казахстанский союз юристов» Р. Ж. Мукашев, член бюро политсовета областного филиала партии генеральный директор ТОО «Eurasian Industrial Chemical Group» Т. Б. Утебаев.

В прениях выступили член политсовета районного филиала НДП «Нур Отан» А. К. Шалабаева, председатель первичной парторганизации Мирного сельского округа А. К. Мусин.

Для участия в XVIII внеочередной Карагандинской областной партийной конференции были избраны 10 делегатов.

Завершилась работа районной партконференции принятием постановления.

Т. ТАТЬЯНИНА.

Стратегия «Казахстан-2050»

ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ НАЧАЛО

Одним из важных приоритетов долгосрочной Стратегии развития страны «Казахстан-2050» является здоровье, образование и благополучие граждан Казахстана, основа реализации которого – формирование у населения страны культуры ведения здорового образа жизни. В целях ее популяризации среди казахстанцев третий год подряд во всех общеобразовательных школах республики с 1 по 7 сентября проводится акция «Неделя здоровья». В качестве главной темы «Недели здоровья» ставятся аспекты здорового образа жизни, такие как, здоровое питание, физическая активность, профилактика детского травматизма, табакокурения, употребления алкоголя, наркомании и ожирения среди детей.

Проведенная в нашей школе акция «Неделя здоровья», стала настоящим праздником здоровья для школьников. Проходила она под девизом: «Здоровый образ жизни – ключ к здоровью нации». Каждый день был насыщен различного рода мероприятиями, напоминающими учащимся о том, как важно ежедневно делать зарядку, укреплять здоровье, вести здоровый образ жизни и противостоять вредным привычкам. Открылась Неделя здоровья на торжественной линейке в День знаний, на которой вместе с поздравлениями, к началу учебного года в выступлении акима поселка С. М. Жакиной, ветерана школы и ветерана спорта Р. А. Карташовой, директора школы А. К. Ельшиной прозвучали призывы к здоровому образу жизни и пожелания заботиться о своем здоровье с детства. После ли-

нейки подобные беседы состоялись во всех классах. Затем в течение недели школьники писали диктанты на тему о бережном отношении к своему здоровью, о важности занятия спортом. Достаточно много ребят приняли участие в фотоконкурсе «Я и физическая активность – путь к здоровью», на который представили любительские фотографии о том, как они занимаются спортом и как помогают родителям выполнять домашние дела.

Очень активно, с большой пользой прошло заседание «за круглым столом», в котором приняли участие учащиеся старших классов, родители, медицинские работники. В ходе заседания участники просмотрели видеофильмы, оставившие очень сильные впечатления и вызвавшие бурное обсуждение. Ежедневно в спортивном зале и на школьной спортплощадке проходили спортивные соревнования по футболу, волейболу, баскетболу, шашкам, шахматам, дартсу, настольному теннису, тогыз-кумалаку, поразившие массовостью, азартом, организованностью.

Живо, интересно прошла спортивная эстафета «Веселый экспресс» среди учащихся первых-пятых классов. Многие ребята приняли участие в легкоатлетическом многоборье, личном первенстве по силовым упражнениям, в подвижных играх «Вместе мы можем больше». Но особенно весело, празднично и плодотворно прошел заключительный день «Недели здоровья» - «Фестиваль здоровья – 2013», проходивший под девизом «Здоровье в порядке – спа-

сбо зарядка». Начался он с торжественного построения и выполнения комплекса упражнений, затем ребята разделились на команды и приняли участие в «Веселых стартах», эстафетах, конкурсах, подвижных играх, спортивных состязаниях, посмотрели концертную программу. Отряда «Жас улан» под руководством Е. Г. Байдельспахер организовали ярмарку и выставку поделок. Учителя физкультуры Д. С. Требукин и Е. Н. Бирабаева сделали все для того, чтобы каждый ученик был занят спортом, проявил свои способности и получил заряд энергии.

Параллельно со спортивными мероприятиями в школе велась работа по подготовке и проведению республиканской акции «Что может быть семьи дороже?», посвященной Дню семьи. В эти дни проведены психологические тренинги и консультации для родителей, анкетирование и тестирование среди детей и родителей, вместе с культурно-досуговым центром поселка мы организовали конкурс танцев и песен, во всех классах прошли классные часы на темы о семье.

Вот так насыщенно и плодотворно прошли первые дни нового учебного года в нашей школе. Несомненно, это хороший старт для дальнейшей воспитательной работы, укрепления здоровья детей и взаимоотношения с родительской общественностью.

С. РАХИМБЕКОВА,
заместитель директора
по воспитательной работе
СШ № 26 п. Молодежного.

Осенний месяцник 2013

За чистоту и порядок в общем доме



Для улучшения внешнего облика населенных пунктов, обеспечения более комфортного проживания населения с 9 сентября по 4 ноября текущего года в Осакаровском районе проводится осенний месяцник по благоустройству, санитарной очистке и озеленению. В связи с этим разработан и принят план мероприятий по проведению осеннего месячника по благоустройству. Для организационного руководства благоустроительными ра-

ботами создан районный штаб, где руководителям предприятий, акимам поселков и сельских округов давлены задания. В прошедшую субботу, 21 сентября выдался теплым, солнечным днем. Во всех населенных пунктах района царило оживление. Сельчане с хорошим трудовым настроем дружно вышли на улицы, чтобы принять активное участие в общеобластном субботнике. В этот день плодотворно потрудились более 180 трудовых коллективов, а это более 10000 человек, привлечено 39 единиц техники: 9 погрузчиков и 31 автомашин. Убрано более 50 га территории, ликвидировано 26 несанкционированных свалок, отремонтировано более 30 светоточек, проведена обрезка 230 деревьев, отремонтировано и покрашено 250 метров ограждений. Одним словом, выполнен большой объем работы. Но на этом осакаровцы не собираются останавливаться: 5 октября 2013 года объявлен днем проведения общеобластного субботника, а 12 и 26 октября осакаровцы намерены провести районные субботники.

К. ШОЛОТАЕВ

Ауылды көркейту – азаматының ісі

Маржанкөл селолық округі бойынша көктемгі сәуір айынан бастап, үшайлық абаттандыру жұмыстары жүргізілді. Жыл сайын ауыл жаңарып – жасарып құлпырып келеді. Жаңада ауыл тұрғындарының көшпілігі дуалдар мен қоршауларды жаңарып, үйлердің төбелерін жәндеуден еткізді. Осы уақыт арасында көтөлген жер аумағы тазартылып, 1000 тоннадай қоқыс шығарылды. Ауылды абаттандыру жұмысын бақылау мен қадағалау тобының жұмыс жоспарына сәйкес 2013 жылға жарияланған конкурстың номинациясы Конституция күні мерекесінде айтылды.

Мереке қарсандыда 29 тамыз күні ауылдық мәдениеттің үйінде

тангертенен бастап сазды әуен шырқаюлып, мерекелік жазба қағаздар ілінді. Сондай – ак ауыл тұрғындарының өз қолымен есірген жеміс – жидектері мен мерекенің сәнін көлтірер түрлі ғулзарлар үстел үстінде қойылды.

Соңғы жылдары абаттандырумен көзілданып жұмыстарының атқарылуына сәйкес конкурс жарияланып, «Ең таза көшө» номинациясына Әбілқаев көшесі иеленсе, «Ең таза аула мен үй» номинациясы бойынша Шеріпов көшесі, Маурер көшесі, Ражапов көшесі иеленди.

Ал «Ең едемі ғулзар» номинациясы бойынша – Н. А. Смыkalova, Р. А. Чернышкова, Х. М. Ражаповтар мара-патталды. Сонымен қатар «Табигат

сыйы» номинациясы бойынша Т. А. Хлобыстина, А. В. Пыжикова, М. Шардарова, А. Б. Дюсембаевалар иеленді. Конкурс қортындысы бойынша женимпаздарға мараппаттау қағаздары мен сыйықтар берілді.

Қазіргі кезде әр алға сайын «Таза бейсебін» атты сенбіліктер етуде. 21 қыркүйек ауыл тұрғындары бірінші облыстық үлкен сенбілік үйімдестірді. Осындағай тәртіппен ауылды абаттандырып, гүлдендерінде ауыл тұрғындары берекелік танытуда.

Ж. ЕЩАНОВА,
Маржанкөл селолық округінің жетекші маманы

Борьба с коррупцией

Коррупция – это ничто иное, как использование государственных функций в частных интересах, которые, как правило, идут вразрез с интересами общества, интересами национальной безопасности. И главное – это существование таких неоспоримых негативных последствий коррупции, как снижение качества государственных услуг.

По вопросу предупреждения и пресечения коррупционных преступлений и правонарушений в Республике сформирована законодательная база. Действуют такие нормативные правовые акты, как Закон РК от 23.07.1999 г. «О государственной службе», Закон РК от 02.07.1998 г. «О коррупции», Кодекс чести государственных служащих РК, утвержденный Президентом РК от 01.04.2011 г.

В целях недопущения фактов коррупционных правонарушений и преступлений, созданий условий, порождающих их, сотрудники ГУ «Осакаровской районной территориальной инспекции» строго соблюдают требования вышеуказанных законодательств РК.

На сегодняшний день ГУ «Осакаровская районная территориальная инспекция КГИ в АПК МСХ РК» проводит большую работу по профилактике коррупционных правонарушений. Так, в целях реализации Закона РК «О борьбе с коррупцией», государственной программы

борьбы с коррупцией на 2011-2015 годы разработан и утвержден приказом руководителя инспекции план мероприятий по пресечению и борьбе с коррупцией на 2013 год.

Немаловажным аспектом профилактики проявления коррупции в инспекции является информационная пропаганда антикоррупционного законодательства. Согласно утвержденному плану проводятся занятия по правовому всеобщу, а также зачеты на знание антикоррупционного законодательства среди всех сотрудников. Функционирует телефон доверия (номер телефона 8(72149) 41271), по которому можно обратиться на неправомерные действия (бездействие) сотрудников инспекции. В здании установлен ящик для приема жалоб и обращений от населения, информационные стенды с указанием графика приема граждан, Кодекс чести государственных служащих РК.

Все действия, проводимые в ГУ «Осакаровская РТИ КГИ в АПК МСХ РК» по борьбе с коррупцией, направлены на предупреждение и пресечение коррупционных, должностных правонарушений, неправомерных действий со стороны государственных служащих инспекции.

А. СЕЙЧИ,
руководитель
ГУ «Осакаровская РТИ КГИ
в АПК МСХ РК».

БОС ЖҰМЫС ОРНЫНА ОРНАЛАСУҒА КОНКУРС ТУРАЛЫ ХАБАРЛАНДЫРУ

«Осакаров ауданының жұмыспен қамту және әлеуметтік бағдарламалар белгімі» мемлекеттік мекемесі: 101000 Осакаровка к., Мостовая к., 48, телефон 41-3-74, Пионерское ауылына 1,0 ст. карттармен жұмыс жасайтын әлеуметтік қызметкер, мүгедек қатарындағы карттармен және қарттарга үйде әлеуметтік көмек көрсету әлеуметтік қызметкер ретінде бос лауазымдық орнына орналасуға конкурс жариялайды.

Жарияланғаннан кейін құжаттарды қабылдау мерзімі 15 күн.

Конкурсқа қатысушылардың талаптар: жогары көсіптік немесе педагогикалық, білім (әлеуметтік қызметкер, психолог) медициналық, немесе орта көсіптік педагогикалық, медициналық, әлеуметтік білім.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ на занятие вакантной должности

Государственное учреждение: «Отдел занятости и социальных программ Осакаровского района» 101000 п. Осакаровка, ул. Мостовая, 48, тел. 41-3-74 объявляет конкурс на занятие вакантной должности социального работника по работе с престарелыми и инвалидами с. Пионерское на 1,0 ст.

Срок принятия документов в течении 15 дней после публикации.

Требования к участникам конкурса: высшее профессиональное педагогическое (социальный работник или психолог), медицинское образование или среднее профессиональное педагогическое (социальный работник или психолог), медицинское образование.

Коррекционная помощь детям ОВР

В октябре 2013 г. исполняется год с момента открытия в посёлке Осакаровка кабинета психолого-педагогической коррекции (КППК).

За это время коррекционную помощь получили 26 детей в возрасте до 18 лет с различными диагнозами.

Коррекционная деятельность реализуется следующими специалистами:

- педагогом-логопедом;
- педагогом-психологом;
- педагогом по ЛФК;
- педагогом-дефектологом.

Занятия проходят в индивидуальной форме, для каждого ребёнка разрабатывается развивающая программа.

КППК оказывает помощь детям Осакаровского района, имеющим:

- проблемы в развитии в возрасте до 3-х лет;
- задержку психического развития;
- умственную отсталость различной степени выраженности;
- ДЦП и другие нарушения опорно-двигательного аппарата;
- тяжелые речевые расстройства;
- нарушения слуховой функции, требующие специального обучения;
- ранний детский аутизм и другие эмоционально-волевые расстройства;
- тяжелые нарушения зрения;
- трудности в обучении вследствие психических заболеваний;
- трудности в усвоении школьных навыков (чтения, письма и счета).

Для того, чтобы иметь возможность посещать КППК, необходимо пройти обследование в областной психолого-педагогической консультации (ПМПК), где ребёнку будет выдано заключение с рекомендациями. ПМПК находится по адресу: г. Караганда, микрорайон Орбита-1, 4-8. Приём детей ведётся с 9.00 до 14.00 по предварительной записи, которая осуществляется по телефону: 72-28-02

Мы ждём всех, кто нуждается в помощи квалифицированных специалистов. Подробную информацию можно получить по адресу: п. Осакаровка, ул. Целинная, 4а (здание СШ № 12), телефон для справок: 4-13-81.

С. КОШЕВЕЦ,
методист КППК

Поздравление!

Поздравляем с Днем пожилых людей Ермухамедову Я., Киселева Б. Н., Киселеву В. И., Чистых Н. С., Чашкина М., Чашкину Г., Лебедеву Т., Берсанову Н., Ашихмину Л. Хотелось бы пожелать всем пожилым людям, чтобы их родные и близкие как можно больше проявляли внимания и заботы о людях преклонного возраста.

Ко мне вы редко приезжаете,
И телефон почти молчит.
А позвоню сама – пугаешься,
Вдруг, что-то мать наговорит.
И стонет мое сердце, мается,
Подушка вся моя в слезах!
Ну почему так получается?
В чем провинилась я?
Я в детстве мало вас жалела,
Любви своей не отдала,
А старость быстро наступила,
И получила я сполна.

А хочется мне совсем немного:
Чтоб кто-то просто приласкал,
Прижал к себе на миг лёгонько
И «здравствуй, мамочка!» сказал.

Соцработники Загитова Л. Д., Сембекова С. Ж.,
с. Садовое.

* * *

Уважаемого

Виктора Александровича ОВЧИННИКОВА

поздравляем с юбилеем!

Пусть будет в жизни все, что нужно,

Что веселит и греет кровь:

Здоровье, радость, счастье, дружба,

Успех, достаток и любовь.

Пусть будет щедрой жизнь на яркие мгновенья,

И дарит радость, красоту и вдохновение,

Пусть согревают нежность и участие,

Желаем от души любви и счастья!

Ветераны противопожарной службы.



Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку, прадедушку
Николая Александровича СЕЙЧИ

поздравляем с днем рождения!
Тебе, родной, мы подарили б вечность,
Чтоб длились без конца твои годы.
За доброту твою, за человечность,
За то, что жалеешь нас всегда.
Пусть небо будет чистым над тобою,
Земной поклон твоим годам.
Желаем счастья, крепкого здоровья
И долгих лет на радость нам.
Любви и ласки от детей,
Добра и славы от людей.
Пусть этот день счастливым будет,
Пусть принесет он радость и успех.

Жена, дети, внуки, правнуки.

* * *

Күрметті

Әміртай Тұнғышбайұлы

Сізді тұган құніңізben шын жүркөткөн күттүктаймыз, ойлаған арманыңа жетуіңе тілектеспіз. Сені тек білктерден көрейік. Қиялыңа қанат бітсін, жасына-жас, басына бас қосылсың! Шаңырағыңа құт-береке, бейбіт құннің арайлы шуғы мейілінше тегіле түссін, отбысыңа – амандық, дәніне сауып, үзақ ғұмыр тілейміз. Арманың – асқақ, шығар білгін аскарлы болсын.

Тілек білдірушілер еке-шешен Тұнғышбай, Сламия,

Айгул, Ақерке, Хайдар.

* * *

Уважаемую

Жанияш Жексембиновну ТОЙКЕНОВУ

поздравляем с днем рождения!

Желаем молодости долгой,
Огня, душевной теплоты,
Здоровья, радости, веселья,
И исполнения мечты,
Желаем также Вам успеха,
И верных, преданных друзей,
Большого счастья в личной жизни
И честно пройденных путей!

Коллектив ЦОН.



ИП Кравченко

Натяжные потолки – это наша работа! Потолок + профиль + монтаж - от 900 тг кв. м. Фотопечать. Фотообои. Жидкие обои. Установка люстры, гардины – бесплатно. Софиты – 1200 тг. Замер и монтаж производства полностью на профессиональном лазерном, немецком оборудовании, что исключает кривизну потолка. При заказе пластиковых окон на потолки скидка. Гарантия 10 лет. Опыт монтажа более 10 лет. Доверяйте профессионалам. Понедельник-пятница - тел. 8 (7213) 900157, круглосуточно -87001522169, 87756797052, 87619685456. www.kravchenko.kz

ПРОДАЮТСЯ

*СРОЧНО 3-комн. квартира, теплая, солнечная сторона (пласт. окна, больш. крытый двор, частично с меб.), имеется скважина с питьевой водой. Находится в центре села, рядом школа и магазин (торг уместен). Обращаться по адресу: с. Колхозное, ул. Советская, 14, кв. 1, тел. 8(72149)51204, 87017384907 (с 9.00 – 21.00)

*зем. участок с фунд. S – 0,1016 га, а/м Нива, а/м Форд-Транзит БУС, погреб метал. 2x2x2, щиты железнодорожн., зерновые – 1,70x2,20 – 160 шт. Тел. 41211, 87016673085.

*благ. дом с больш. участком (ванная, санузел, хозпостр., гараж). Обращаться: п. Осакаровка, ул. Надречная, 6, тел. 43203.

*действующее кафе «Смак»; действующий бизнес: строительный отдел и отдел хозтоваров в магазине «Мария». Обращаться по тел. 87021425989.

*3-комн. квартира со всеми удобств. (хол/гор. вода, нов. отопл., пласт. окна, метал. входн. дверь) в 2-этаж. доме в п. Осакаровка, по ул. Пионерской. Отличный ремонт во всех комн., больш. балк. Тел. 41934 (после 18.00), 87770746701.

*козы по 20000 тг. Тел. 87058138722.

*а/м ВАЗ-21063, 1991 г. вып., шоколадн. цв. Обращаться по тел. 42903, +77759299481, +77711291747.

*поросыя месячные, цена договорная. Обращаться: п. Осакаровка, ул. Садовая, 40, тел. 41556, 87773544406, 87759291752.

*благоустроенный дом. Обращаться: п. Осакаровка, ул. Дальняя, 38, тел. 87021839070.

*поросыя месячные. Обращаться по тел. 41774.

*дом в селе Родниковском по ул. Молодежной, 13, кв. 2. Торг. Тел. 26255, +77051399618, +77055876377.

*кирпич красный, новый, минимальная партия – 2500 шт. Цена договорная. Тел. 87718311409, 87754651292.

*а/м Ауди-80, 3200 у.е. Обращаться по тел. 41392, 87776934105.

*дома в с. Есиль, ул. Ленина, 59, ул. Советская, 57, трактор Т-25, косарка, грабли, движка, 2 телеги 2ПТС-4, вагончик, ДТ-75, 2 селяки, культиватор двигатель ДТ-75, погрузчик полусамодельный. Тел. 35132, +77777582759.

*срочно дом (хозпостр., приусад. участок, 2 гаража, во дворе скважина); 2 стельные коровы, телята (7-8 мес.); трактор ДТ-75, 2 селяки, комбайн «Нива», косилка однобруска, грабли, волокуша. Обращаться: с. Крещеновка, тел. 37658, 87051767082.

*а/м Тойота Ландкрузер Прада-90, 1996 г. в., V-3, дизель, двигатель 1KZ, цена договорная. Обращаться по тел. 42050, 87023313685.

*картофель – 2000 тг мешок (6 ведер). Обращаться: с. Центральное, тел. 50792.

*2-комн: квартира, 2500 у.е. в п. Осакаровка, элеватор. Обращаться по тел. 87751244361.

*Организация СРОЧНО СНИМЕТ дом или квартиру в п. Осакаровка. Тел. 43397, 87783476303.

ИП Харитониди

- Пластиковые окна, двери, откосы.
- Окно с открыванием 120x80 3-ой стеклопакет, маскитная сетка, подоконник + слив – 22000 тг, без открывания – 18000 тг; 140x110 с открыванием 3-ой стеклопак., маск. сетка, подокон. + слив – 27000 тг, без открывания – 23000 тг; 130x140 с открыванием 3-ой стеклопак., маск. сетка, подокон. + слив – 29000 тг, без открывания – 24000 тг. Откосы 120x80 – 5500 тг, 140x110 – 7000 тг, 130x140 – 8000 тг. При заказе окон с откосами – скидка на откосы. Высокое качество, гарантия. Тел. 51030, 87773210519.

ТЕХОСМОТР

Легковых а/м – 3200 тг, грузовых а/м – 5200 тг, прицепов – 2500 тг. п. Осакаровка, территория автосервиса «Ақбозат», тел. 50678, 87014230949.

РЕАЛИЗУЕМ

Уголь шубарколь рядовой - 7900 тг тонна, шубарколь крупный - 8500 тг, жалынский - 8900 тг, кумыскудукский рядовой - 6000 тг, дробленый (орех) - 7500 тг, борлинский - 4500 тг, ерментауский - 4500 тг, майкубинский - 6000 тг. Песок - 1500 тг тонна, отсев - 1200 тг тонна, оптом - 1000 тг, цемент тарированый - 950 тг, в бумажных мешках - 1200 тг. Обращаться: п. Осакаровка, ул. Нефтебазовская, 12/2, топбаза. Принимаем заявки по тел.: 51975, 51137, 43424, 87029658891.

AФ Компания ТОО LPG Дистрибуишн г. Астана представляет новую торговую марку газа «Жигер Газ». Заправка баллонов осуществляется на единственной в Евразии Датской поточной линии с компьютерными весами. Заводская пломба. Гарантия. Доставка осуществляется по району и п. Осакаровка на а/м «Газель». Заявки по тел. 87016673085, 41211, 51999. Маленький баллон – 10 кг (17 л) – 1500 тг, большой – 20 кг (34 л) – 3000 тг. Выдаем квитанции на газ. КУПЛЮ пустые баллоны.

Организации СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ дорожные рабочие, слесари. Обращаться по тел. 43397, 87783476303.

ТРЕБУЕТСЯ

Парикмахер универсал. Обращаться по тел. 42139, 87017031009.

ТРЕБУЕТСЯ продавец в отдел сотовых телефонов. Тел. 87051089798.

В магазин «Степной» ТРЕБУЕТСЯ продавец. Обращаться по тел. 43274, 87026496357.

В ТОО «Караван-Сарай» ТРЕБУЮТСЯ сторожа, кочегары, бармен. Обращаться по тел. 43135, 87776294313.

Уважаемые налогоплательщики!

Если вы являетесь владельцем дома, квартиры, гаража, земельного участка, то помните, что вам необходимо произвести уплату налога на имущество и земельного налога в срок до 1 октября текущего года.

В случае несвоевременной уплаты, согласно п. 3 ст. 610 Налогового Кодекса Республики Казахстан, за каждый день просрочки исполнения налогового обязательства начисляется пеня, начиная со дня следующего за днем срока уплаты налога в размере 2,5 кратной официальной ставки рефинансирования, установленной Банком Республики Казахстан.

По всем возникающим вопросам вы можете обратиться в Налоговое управление по Осакаровскому району, ул. Литвиновская, 118, телефон: 42201.

Налоговое управление по Осакаровскому району.

«Добрые люди у человека учимся»

Именно с таким девизом, прославляя пример милосердия и доброты, организационный комитет премии «Алтын Журек» каждый год неустанно ищет «золотые сердца» по всему Казахстану.

«Я хочу поблагодарить за его добре сердце» - так начинают свое письмо люди, подавшие заявку на участие в премии. Ведь «Алтын журек» - это «спасибо» за добрые дела. А наша задача - найти и наградить.

Алтын Журек - самая престижная и масштабная премия, не имеющая аналогов во всей Центральной Азии, которой награждают и иностранных граждан, внесших свой вклад в решения социальных проблем Казахстана.

Уважаемые односельчане! Может быть и у вас найдутся предложения по поводу награждения обладателей добрых сердец из нашего района.

Отдел занятости и социальных программ просит Вас принять активное участие в VII ежегодной общественной национальной премии «Алтын Журек», церемония которой состоится 27.10.2013 г. Заявки принимаются по адресу: г. Алматы, 050057, ул. Тимирязева, 71, офис 3.

Тел/факс: +7 (727) 315-15-11.

Электронная почта: info@altnzhurek.kz, info@baurhan.kz.

Справки по телефону: 43333.

Кафе «Тойхана» ПРИГЛАШАЕТ вас на корпоративный вечер, посвященный Дню Веры, Надежды, Любви и матери их Софии, который состоится 30 сентября в 19.00 часов. В программе: